HNuTerpanbHoe KBAAPaTUUHOE ANNPOKCMMIPOBaHUe (P)YHKIIMHU HA OTPe3Ke.

ycts f (x) HETIPEPbIBHAS HA OTPE3KE [a, b] bynkuus: [ e C [a, b];
®, (x), ®, (x), R/ (x) - CHCTeMa JIMHEHHO HE3aBMCHMBIX Ha OTPE3KE [a, b] (yHKuMii;
0, =a0 (x) +a,p, (x) +...+a,p, (x) - 000011 EeHHBIH TOIUHOM.

Hano anmpokcumuposats f (x) 0606wweHHbM mosmHOMOM (O (x) Ha OTpe3Ke [a, b] TaK,
4T0OBI MHTErpan [ = “ f (x) -0, (x)]2 dx OblL1 MUHMMAJIBHBIM, T.€ CTOMT 3a/1a4a 110100path

a,, a,, ..., a, (ynpasnsemvle nepementbie) Tak, 4T00bI | MPUHUMAT MEUHUMAIBEHOE

3Ha4YCHUC.
3anumeM HeO6XOI[I/IMOG YCJI0BUE MUHHUMYMaA:

A _ o vk (k=T,m).

oa,

U3 KOTOPOTO nonquM CUCTEMY ypaBHEHHI:
2

o j ()= 5a0,(5)| s =2]| 700~ 0, (o) o (e 0

T.C.

Za Ico x ), (x)dx ff x)p, (x)dx, k=1,

T.K. CHUCTCMa (bYHKI_[I/II/I JIMHEWHO HE3aBUCHMaA, TO OIIPCACIINTCIIb HOJ'Iy‘IGHHOﬁ CHCTCMBbI
OTJIMYCH OT HYJIA, IOSTOMY PCIICHHUC CYIICCTBYCT U CIMHCTBCHHO.

BaMeanI/Ie. Ecnu cucrema {(pk (X)};n OPTOTOHAJIbHA Ha [a, b], TO BBIYHCJIICHHA CYHICCTBCHHO

b
, [ (), (x)ex
COKpATATCS: Iw l (x)(pk (x)dx =A4,6, -ua, = KO3 (PUIIUEHTHI
¢ J (sz (x )dx

a

®ypre paznoxenns Gynkuun | (x) M0 OPTOTOHAIBHOM cUCcTeMe (PYHKITUH {gok (x)};n .




IIpuMepbl OPTOrOHAJIBHBIY CHCTEM:
@ 1, cosx, sinx,..., cOSmx, SIn mx Ha [O, 271'].

0, :&+Zm:(ak coskx + b, sin kx).

k=1
1 d"
2" n! dx"

@ Iommuoms! Jlexanapa P = (x2 —ly ,n=0,1,2,... naorpeske [— 1, 1]:
By(x)=
B(x)

1,
X,
Px)= 3x* -1,

P,(x)= %(5x3 - 3x),

1
P,(x)=~(35x" =30x” +3), ..
8
3ameuanue. Eciu Hago npuOIM3uTh GYHKIHUIO Ha OTPE3Ke [a, b], TO C MTOMOIIBIO
. b—a b+a
JIMHEUHOT'O HpeO6pa3OBaHI/I5I zZ = X+ moJry4acM 1noJMHOMBI

2 2
]N)k (Z) =P, (x) =P (Zzb_ﬁj OpTOrOHaIbHLIE Ha [a, b].

® IMomuromsr Yebbimesa 7, COS(n arccos x) Ha OTpe3Ke [— 1, 1]:

T,(x)=1,
T(x)=x,
T,(x)=2x" -1
T,(x)=4x —3x

(x) =247, (x) -7, , (x).



Ipumep 2. lonyuuts cpeaHeKBaapaTHUHOE NPUOTMKERHE QyHKINK [ (x) =sin X Ha
OTpe3Ke [0, 7z'] 00001IEHHBIM MTOJMHOMOM TPEThEH CTENeH .

® BOCHOJ’IBSyeMCH CUCTEMOM OPTOrOHAJIBHBIX MOJIMHOMOB He;xaHsza.

ZE[O, 71'], xe[—l, 1],3aMeHa Z=%x+% wm x =—z—1.

1<z>:a(x):a(%z—1j. '

T

S ey

(22 - 1) -sin zdz g‘[z -sin zdz+ cos Z‘Z
T 0

T
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\T._ )
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I(zz—lj dz
o\ z
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v

T

:z%(—zcosz)(g +%£coszdz—2 »

e

2 ? . ™
(3 z—lj —1]-smzdz J.(%Zz—gz+l)-sinzdz
— T _ o\ 7 _ E( 2 )
a, = = = T =12,

2 ,, 2 3
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3(ﬂz—1j —ID dz ,([(ﬂz T
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Ipumep 3. lonyuuts cpenHeKBagpaTHYHOE JTMHERHOE TIPUOIMKEHHE QYHKIUK [ (x) =sin x
Ha OTpe3Ke [0, 71'].
® P'(z)=a,-1+a,-x

T
. . 1
Hano naiitu 3Ha4YeHus g, u d,, Npu KOTOpbIX [ = I[Sln z—P (Z)]Z dz MunMMareH.

[Tomyqaem cuctemy:

V4 V4 V4
2
aIl-ldz+aIl-zdz :Il-sinzdz _
0 1 a,m +a, =2
J no 2 7? , W 5 3 , WK
. T pa
aojz-ldz+alj.z-zdz =|z-sinzdz a,—+a,— =7
0 0 0 2 3
2
T
ar+a— =2 )
2
< ,Te.ad,=—,a, =0
2 0 1
a0ﬂ+a1? =2

“

Orger: P (Z) = 2 (3]
T



